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EXERCICE 1

i i scri 5 le numéro
Pour chacune des affirmations suivantes dis sielle est vraie 031 fausse. TI:I elt]:ngi ?;315'53
de I'affirmation suivi de Vrai si I'affirmation est vraie ou suivi de Faux sl ell€ ;

1) la limite en + @ d'une fonction strictement croissante sur [0;+ o] est égalea + 0
MA MB)==n' s un cercle.
2) L'ensemble des points M du plan tels que Mes (MA;MB) =7 n est pa

EXERCICE 2 : L
Pour chaque question, une seule réponse est correcte. Ecris le numéro de la question sulvie de
la lettre indiquant la bonne réponse.

2x-2|-x : .
1) i l—————*-—este alea:
) xi—bml 2x -4 g

a) % b) + « c) 0 d) n'existe pas.
2) ABC est un triangle et G= bar{(A,2); (B,-3);(C,5)}. L’ensemble des points M du plan tels
que “zﬁﬂaﬁﬁﬁé\]:gsmaﬂ est:

a) le point G b) la médiatrice de [AB] ~ ¢) un cerclede centre G d) 'ensemble vide.

EXERCICE 3 :
Le plan est muni d’un repére (0,1,]) crthonorme d'unité 3 cm. : :
Soit g la fonction définie sur R par g(x) = 2:3-3x2 +3 et (C) sa courbe représentative.

1) Démontre que (C) admet une branche parabolique en — ® eten + ® dont on préciserala
direction,

2) Détermine le sens de variation puis dresse le tableau de variation de g
3) a) Démontre que I'équation g(x) = 0 admet une unique solution f € [-1; 0]

b) Détermine un encadrement de 8 par deux nombres décimaux consécutifs d’ordre 1.
4) Détermine le signe de la fonction g sur R

5) a) Démontre que g1 €éalise une bijectionde [1; + oo[ sui un intervalle K que tu détermineras.
b) Dresse le tableau de variation de g la bijection réciproque deg

EXERCICE 4

ABC est un triangle est un triangle telque AB=7,BC=4etAC=5 (Unité graphique 1cm)
Soit I milieu de [BC]

1. Montre que Al = /33
2. M est un point quelconque du plan et m est un nombre réel.

a) Pour quelle valeur de m le vecteur i = mMA + MB + MC est -il un vecteur constant ?
b) On suppose que m = - 2. Exprime i en fonction du vecteur Al

¢) Détermine et construis I'ensemble des points (I') du plan tels que

-2MA? + MB? + MC?=-58
3) Soit D le barycentre des points pondérés (A,-1),(B, 1) et (C, 1).
a) Démontre que ABDC est un parallélogramme.

b) Détermine et construis I'ensemble de (T *) des points M du plan tels que
-MA? + MB2 + MC2=-25




